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To what extent do women have equal rights to men in your 
country?

EXCELLENT.      1 2 3 4  TERRIBLE.      5
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How aware are you of your rights as a student?

fuill aware 1 2 3 4 not aware at all 5
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In what measure are your human rights respected in your 
country?

totally 1 2 3 4 not at all 5
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Are minority rights inferior to the rights of the majority? 
If yes, to what extent?

totally 1 2 3 4 not at all 5
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To what extent is migration (refugees from Asia and Africa) 
accepted in your country?

totally 1 2 3 4 not at all 5


